MHUHUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAVKE 1 TEXHOJIOHIKOI' PA3BOJA PEITYBJIMKE
CPBUIJE
PEITMOHAJIHU [JEHTAPH 34 TAJIEHTE PEIIVBJINKE CPEUJE

63. JIP2KABHO TAKMUYEILE TAJIEHTOBAHNX YYHEHUKA CPE/JBUX IIKOJIA, I10
HAYYHUM JNCLHUIUIMHAMA, PEITYBJIMKE CPBUIJE, 30. MAJ 2021.

TECT U3 XEMMUIE
CPEIbA IIKOJIA, III PA3PE/]

Ilonymwasa yuenux (nonyHumu 4umko wmamnaium cloeuma)

Pernonaman OEeHTAap 3a TAJICHTC:

Nwme u npesume:

[IIxomna:
I'pan: Pazpen:
Ilonymwasa komucuja
(TTOTHHC yYeHHKA) Bpoj 6omoma:

Bpeme uzpaoe mecma 90 munyma! Tecm uma 15 3a0amaxa. [loepewian 002060p He OOHOCU HU
no3umueHe Hu Hecamusre 600ose.

Tecr ypaguo: Urop Koxpanos, nokropann, Xemujcku daxynrer ¥Yb, beorpan
Peuensent: np Anexcannap Hukonuh, Hayunu caBeTHuk, Xemujcku ¢dakynret ¥Yb, Beorpan




III godina

1. Konmka 3anpeMuHa KOHIEHTPOBAaHE XJOPOBOAOHMYHE KHCEIMHE  (3alpeMuHCKa
KOHIleHTpanuja 35%) Tpeba na ce ommepu na Ou ce HampaBwio 250 cm’ pasOiaxkeHe
XJIOPOBOJOHUYHE KUCEIMHE, MonapHe kKoruentpanuje 0,0500 mol/dm*? p(HCl)= 1,2 g/cm®

5 noeHa

2. 3a peakmmjy ca 25 mL pactBopa rBoxhe (II) — cyndara yrpomeno je 20 mL pactBopa
Kamijym — puxpomarta koHmneHtpamuje 00,1000 mol/L y mpucycTBy cymMIopHe KHCEIUHE.
W3pauynatu xoHmeHTpanujy pacrsopa reoxihe (II) — cymndara.

5 moena
3. Koje on HaBeneHUX jeinmbemha oKasyje Kuceine ocoonne?
1) 3 —Metun — 1 - meHTHH
2) 2 — metuin — 2 — OyTeH
3) nudenun
4) ctupex
5) 2 — nmeHTUH
2 noeHa

4. YV peakumju OpomoBama OeH3eHa y npucyctBy FeBr; kao kartamuzatopa, noOujeH je u
OpOMOBOZOHHK KOjH je yBeneH y pactBop AgNOs. IIpu Tom je nobujeno 7,52 g tanora. Komuko
je rpama 6poMOEH3eHa HACTAI0 Y peakuuju?

4 nmoeHa
5. Koje o1 HaBeIeHUX jeTUbEha XUAPOTH30M Jaje OCH3MI — aTKOXO0JT?
1) Hatpujym — deHonat
2) xnopOeH3eH
3) xmopdennnmeran
4) 6eH3UI — aMUH
5) HaTpujym — GeH30aT

2 moeHa



6. Koje o1 HaBeleHUX jeIMbEmha TPU JeXUIPOXaTOTeHOBAKY Aaje oAroBapajyhu aakuu?
1) 1,6 — nubpomMHOHaH
2) 1,5 — nubpomMHOHaH
3) 1,4 — nuGpomHOHaH
4) 1,3 — mubpoMHOHAH

5) 1,2 — nuGpoMHOHaH

2 noeHa
7. Y KOMHM3Y Cy HaBeJleHa je/iibera nopehana no pactyhoj kucenoctu?
1) etanon > Boga > ¢eHON
2) ¢eHon > Boja > e€TaHON
3) eranon > ¢eHos > Bojia
4) Bosa > peHOT > eTaHoII
2 noeHa

8. Koju o1 HaBelIeHUX allkoXoja MOXKe J1a ce 100Hje peayKurjoM oarosapajyher kapOOHUITHOT
jenumema’?

1) 2,3 — nuMeTHIXEeKCaH — 3 — o
2) 3 — METHIIXEKCaH — 2 — O
3) xexkcaH — 2 — o
4) xekcaH - 1 —on
2 noeHa
9. Koje on HaBeieHUX jeIMmbCHha j€ CTPYKTYPHH U30MEp 2 — METHIIOYTAaHCKE KUCEITHHE?
1) CH;COCH,CH,OCHj;
2) CH3;COCH,COCHj;
3) CH;0CH,CH,OCH,CHj;
4) CH;CH(CH;)CH,CH.COOH

2 mmoeHa



10. Kojy monekyncky ¢dopMylly uMa YIJbOBOJIOHUK Koju ce cactoju u3 81,82% yribeHuka u
18,18% BomoHMKa, ako 5,6 dm® TOr yr/bOBOJOHHMKA TIPU HOPMAJIHUM YCIOBUMA MMa Macy o 11

g?
2 moeHa

11. Hanucatu jennauune 3a cienehe peakiyje 1 MMeHa HaCTaJIMX MPOU3BOJA!

e CupheTHa KUCeNUHA + KaJIljyM-XHIPOKCH]T
2 moeHa
e [Ipomancka kucenuHa + €TaHOJ, y KHCEI0] CPEAUHU
2 moeHa
e Eranamuj + TUTHjyMaTyMUHU]yM-XUIPUT + BOAA
2 moeHa

12. latu Ha3uBe cienehum CTpyKTypHUM GopMyiama:

OH

Br

3*2 noe”a=6 nmoeHa

13. Kana ce na 0,025 mona 1,3 — 6yraauena aenyje ca 4 g Opoma, mpu OOUYHUM yCIIOBUMA, Y
HajBehoj MepH HacTaje:

1) 3,4 — nuGpom — OyTeH

2) 1,2 — qubpom — 3 — OyTeH
3) 1,4 — mubpom — 2 — OyTeH
4) 2,3 — mubpom — 2 — OyTeH

2 moeHa



14. Hanmcatu eneKTpoHCKY KOH(pHUTypalujy MonubIeHa, Yiju je peanu 0poj 42.
6 noeHa
15. Koje o1 HaBeIeHHX jeIMbCHha UMa HAJHIDKY TauKy KJbydara?
1) 3 — MeTunIxeKcaH
2) n — eHTaH
3) 2 — meTunOyTaH
4) 2 — MeTHIIXeKCaH
5) n — xenTaH

2 moeHa



